ALIZE

Yarim otomatik Pantograf
kopya makinesi, yandan
dikey ve duiz frezeleme
islemi igin.

OZELLIKLERI

« Titregim yaratmayan govde.
Yiiksek agirhk ve gii¢ orantisi.

* Mengeneleri tagiyan kaygan ve
hassas kizak. Ozel yataklarda
sulanmug ve taglanmis mil tizerinde
caligir.

« Mengenelere ok gesit anahtar
cesitleri baglanabilir. Ozel
anahtarlar igin istek tizerine ek
mengeneler takilabilir.

« Tiim hareket eden kisimlar
istendiginde bloke edilebilir.

» Freze bigagini tagtyan mandren
rulmanlara taglandiktan sonra
yerlestirilmistir.

» Govdede, galismada kolaylk
saglayan aydinlatma vardar.

« Plexiglas koruyucu (€ normlarina
gore etiid edilip hazirlanmugtir.

TEKNIK VERILER

Genislik : 200 mm
Derinlik : 300 mm
Yiikseklik  :350 mm
Agirlik :19kg
Freze ve Takipgiler:

2 Freze, 2 Takipgi
Digerleri igin bilgi isteyin
Avrupa motor
220V-50Hz.

Semiautomatic radial
duplicator for lateral,
vertical and in depth cuts.

CHARACTERISTICS

* Elevated weight/power ratio with
a solid anti-vibration structure

« Clamp carriages with fluid and
precise movement, sliding along
hardened rods on special high
precision bushings.

« Wide range of cuts using optional
clamps

* Manual fastening of all moving
parts

» Milled cutter spindle fitted on
permanently lubricated sealed
ball-bearings

« Incorporated working lamp

* Designed and produced with
active and passive protection
devices in conformity to (€
requirements

TECHNICAL DATA
Width : 200 mm
Depth : 300 mm
Height : 350 mm
Weight :19kg
Cutter+Tracer:

2 Cutter and 2 tracer are supplied,
for the others refer to the cutter
guide

220V-50Hz.

CANAS TECRUBESININ GUVENCESI
TUM YURTTA YAYGIN BAYi HIZMET AGI
DEVAMLI YEDEK PARCA MEVCUDIYETI

Radiale halbautomatisfrhe
Duplikationsmaschine fir
laterale, vertikale Frasungen
und Einschnitte,

KONSTRUKTIONS-
MERKMALE

* Hohes Gewicht/Starke-
Verhaltnis mit solider
schwingungsdampfender Struktur

« Spannbackentragerschlitten mit
praziser und geschmeidiger
Bewegung, verschiebbar mit
gehdérteten Staben auf
Spezialbuchsen von hoher
prazision

» Gro8e Duplikationsmoglichkeiten
mit optionalen Spannbacken

« Blockierung von Hand aller
beweglichen Teile

* Geschliffenes
Frasenaufspannfutter auf
hermetischen,
dauerschmierenden Kugellagern
montiert.

« Eingebaute Arbeitslampe

« Entwickelt und hergestellt mit
aktiven und passiven
Schutzvorrichtungen gemat den
(€ Normen

TECHNISCHE DATEN
Breite : 200 mm

Tiefe : 300 mm

Hohe : 350 mm

Gewicht :19kg
Frase+Taster

2 frase und 2 taster gehoren zur
Ausstattung, fiir alle anderen
konsultieren sie bitte die
Anleitung der
Duplikationsmaschine
220V-50Hz.

CILRNRS

Key Service

Duplicateur radial semi-
automatique pour fraisage
latéral, vertical et entaillage.

CARACTERISTIQUES

« Excellent ratio poids-puissance
avec solide structure anti-
vibrations

« Chariots porte-étaux a
mouvement régulier et précis,
coulissant au moyen de tiges
trempées glissant dans des
bagues particuliéres de haute
précision

» Nombreuses duplications
possibles avec étaux optionnels

* Blocage manuel de toutes les
parties en mouvement

» Mandrin porte-fraise rectifi¢,
monté sur roulements a billes
avec joint d’tanchéité et
lubrification permanente

* Eclairage zone de travail
incorporé

« Etudié et réalise avec protections
actives et passives conformes
aux normes C€

REFERENCES TECHNIQUES
Largeur : 200 mm
Profendeur : 300 mm
Hauteur : 350 mm
Poids :19kg
Fraise + Palpeur

2 fraise et 2 palpeur sont fournis
en dotation. Pour les autres,
consulter le Guide du duplicateur

220V-50Hz.
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